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Protokół z posiedzenia  

KOMISJI DORAŹNEJ DS. PRZEBIEGU LINII ELEKTROENERGETYCZNEJ 2X400 KV 

+ 2X220 KV NA TERENIE GMINY KÓRNIK NA OBSZARZE OBJĘTYM OBRĘBAMI 

GEODEZYJNYMI SKRZYNKI, BORÓWIEC, KAMIONKI 

w dniu 9 lipca 2007 roku g. 15.00 

1.Otwarcie posiedzenia i przyjęcie porządku obrad – wszyscy za. W posiedzeniu wzięło udział  

4 członków Komisji ( nieobecna I.Kaczmarek) oraz 6 członków Rady spoza Komisji, licznie 

zgromadzeni mieszkańcy.  

2.Przewodniczący Komisji poinformował o planowanej na dzień 11 lipca Sesji rady Miejskiej w 

Kórniku, podczas której przewodnicząca Rady podda pod głosowanie wypracowane przez 

Komisję ds. linii wys. napięcia STANOWISKO. 

3. Omówienie stanowiska Komisji doraźnej przed rozmowami z PSE oraz projektu 

STANOWISKA. Przewodniczący Komisji M.Stecki odczytał zmodyfikowany- w stosunku do dnia 

02.lipca tekst stanowiska Komisji, który zgodnie z sugestią radnych został przedstawiony  

w formie STANOWISKA. 

a/ zapoznanie się z uwagami nadesłanymi do Komisji. 

Następnie odczytał wniosek radnego M.Marciniaka (załącznik do protokołu) nieobecnego na 

dzisiejszym posiedzeniu. Z treści tego pisma wynika propozycja aby Rada wyraziła poparcie dla 

STANOWISKA wypracowanego przez Komisję Doraźną a nie jak propozycja „ Rada wyraża 

swoje stanowisko....”  

Propozycję radnego Marciniaka poparł A.Regulski. 

Następnie radny A.Lewandowski po raz kolejny zwrócił uwagę, że w STANOWISKU brak zapisu 

o kosztach.  

p. Surma, mieszkanka Skrzynek zwróciła uwagę na zapis w punkcie 4 STANOWISKA „zabiegać 

o przeprowadzenie..” . Jest to według niej uprzejma prośba do inwestora dlatego proponuje zmianę 

tego zapisu na „ przeprowadzić..” 

Radni przyjęli tą propozycję z aprobatą. 

P. Jan Kowalczyk mieszkaniec Kamionek stwierdził, że użyte w  Stanowisku wyrażenie „w 

ramach istniejących MPZP” jest zbyt ogólnikowe i proponuje wprowadzenie konkretnych 

zapisów. Stwierdził również, że stosowne byłoby dodanie zapisu „czterotorowej” w odniesieniu do 

linii wys. napięcia. 

Propozycje  te nie uzyskały poparcia radnych jednakże w sprawie zapisu „czterotorowa” zasięgną 

opinii prawnika a o decyzji powiadomią na sesji. 



 

Ponieważ wyjaśniono zebranym, że stwierdzenie zawarte w punkcie 5 Stanowiska dotyczy jedynie 

mieszkańców z rejonów SKRZYNKI, BORÓWIEC, KAMIONKI Mieszkańcy Dziećmierowa 

zawnioskowali aby w protokole ze spotkania znalazł się zapis dotyczący ich wniosku  

o konieczność powołania Komisji (na wzór obecnej Komisji) ds. reprezentowania interesów 

mieszkańców i ew. odszkodowań z rejonu Dziećmierowa, ...  

Pani Cz. Tyll zapytała czy: 

- burmistrz rozpoczął prace nad zmianą uchwały XI/160/2003 

- odszkodowania uzyskali właściciele nieruchomości położonych w obszarze 40m czy 22m 

od osi linii czy od skraju tej linii. 

Na tym zakończono dyskusję. 

b/ dyskusja w gronie Rady. 

Przewodniczący Komisji przypomniał , że w trakcie zakończonej przed chwilą dyskusji padły 

następujące propozycje dotyczące wprowadzenia zmian w treści projektu STANOWISKA: 

Dokonać zmiany tytułu stanowiska na : poparcie udzielone przez Radę Miejską w Kórniku dla 

stanowiska wypracowanego przez Komisje ds. linii... , 

Dokonać zmiany zapisu zgodnie z propozycją p. Surmy j/w , 

Za tymi propozycjami  wraz z całością treści stanowiska głosowało 4 radnych. 

Przewodniczący poinformował, że jeszcze przed sesją ( 11 lipca) w Biurze Rady będzie dostępny 

projekt Stanowiska – z poprawkami przyjętymi na dzisiejszym spotkaniu.  

4.Zakończenie posiedzenia. Na tym zakończono posiedzenie. 

 
 

 

 

 

Protokołowała : Bernadetta Piasecka 


